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[bookmark: bookmark10]KẾ HOẠCH
[bookmark: bookmark11][bookmark: bookmark8][bookmark: bookmark9]THU NHẬN HỒ SƠ ĐĂNG KÝ DỰ THI TỐT NGHIỆP THPT
[bookmark: bookmark12][bookmark: bookmark13][bookmark: bookmark14]NĂM 2020
Căn cứ thông tư số 05/2020/TT-BGDĐT ngày 26 tháng 05 năm 2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành quy chế thi tốt nghiệp trung học phổ thông;
Căn cứ thông tư số 09/2020/TT-BGDĐT ngày 07 tháng 05 năm 2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành quy chế tuyển sinh trình độ đại học; tuyển sinh trình độ cao đẳng ngành giáo dục mầm non;
Căn cứ công văn số 2115/BGDĐT-QLCL ngày 12 tháng 06 năm 2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn tổ chức Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020;
Căn cứ công văn số 1778/BGDĐT-GDĐH ngày 22 tháng 05 năm 2020 của Bộ GD&ĐT về việc hướng dẫn công tác tuyển sinh trình độ đại học; tuyển sinh trình độ cao đẳng ngành giáo dục mầm non;
Căn cứ Công văn số 3441/BTC-HCSN ngày 25/3/2019 của Bộ Tài chính về hướng dẫn mức thu dịch vụ tuyển sinh trình độ trung cấp, cao đẳng nhóm ngành đào tạo giáo viên hệ chính quy và trình độ đại học hệ chính quy năm 2019 và các năm tiếp theo;
Căn cứ Thông báo số 122/TB-BGDĐT ngày 03/3/2020 của Bộ GDĐT về kết luận của Bộ trưởng Phùng Xuân Nhạ tại Hội nghị tổng kết tuyển sinh năm 2019, triển khai công tác tuyển sinh năm 2020 trình độ đại học hệ chính quy, trình độ cao đẳng ngành Giáo dục Mầm non hệ chính quy.
Kế hoạch thu nhận hồ sơ đăng ký dự thi, tổ chức thi tốt nghiệp THPT Quốc gia năm 2020 của Trường THPT Nguyễn Trãi như sau:
1. [bookmark: bookmark15]HỒ SƠ ĐĂNG KÝ DỰ THI
1.1. [bookmark: bookmark16]Thí sinh học hết lớp 12 trong năm 2020 (học sinh lớp 12 của nhà trường):
· [bookmark: bookmark17]Bì hồ sơ, 02 Phiếu đăng ký dự thi (ĐKDT) ghi thông tin ghi giống nhau (phiếu số 1, phiếu số 2);
· [bookmark: bookmark18][bookmark: bookmark19]Các giấy chứng nhận hợp lệ để được hưởng chế độ ưu tiên, khuyến khích (nếu có như bản phô tô giấy khai sinh đối với học sinh dùng kết quả thi để xét tuyể Đại học, Cao đẳng…),
· [bookmark: bookmark20]Bản sao Sổ đăng ký hộ khẩu thường trú để được hưởng chế độ ưu tiên liên quan đến nơi đăng ký hộ khẩu thường trú;
· [bookmark: bookmark21]02 ảnh cỡ 4x6 cm (mặt sau ghi họ và tên, ngày sinh, nơi sinh và ĐKDT: 40.023);
· [bookmark: bookmark22]01 bản photocopy chứng minh nhân dân/ thẻ căn cước công dân: photo 2 mặt của CMND/CCCD trên 1 mặt giấy A4.
1.2. [bookmark: bookmark23]Thí sinh tự do chưa tốt nghiệp THPT:
[bookmark: bookmark24][bookmark: bookmark29][bookmark: bookmark45][bookmark: bookmark43][bookmark: bookmark44][bookmark: bookmark46]+ 01 Bì hồ sơ (theo quy định) có xác nhận của UBND, thị trấn; 02 Phiếu ĐKDT ghi giống nhau; 01 phiếu xét tốt nghiệp THPT;
+ Bản sao được chứng thực từ bản chính hoặc bản sao được cấp từ sổ gốc hoặc bản sao kèm bản gốc để đối chiếu (gọi chung là bản sao) học bạ THPT hoặc học bạ GDTX cấp THPT; 
+ Các giấy chứng nhận hợp lệ để được hưởng chế độ ưu tiên, khuyến khích (nếu có); 
+ Bản sao Sổ đăng ký hộ khẩu thường trú để được hưởng chế độ ưu tiên liên quan đến nơi đăng ký hộ khẩu thường trú; 
+ 02 ảnh cỡ 4x6 cm mặt sau ghi rõ họ, tên, ngày, tháng, năm sinh bỏ vào bì thư – ngoài bì thư cũng ghi như mặt sau của ảnh thẻ; 
+ Bản sao Bằng tốt nghiệp THCS (có công chứng); 
+ 01 Bản sao CMND 02 mặt trên 1 mặt giấy A4 (có công chứng); 
+ Giấy xác nhận điểm bảo lưu (nếu có) do Hiệu trưởng trường phổ thông nơi thí sinh đã dự thi năm trước xác nhận; 
+ 01 file ảnh, tên file là số CMND gửi qua mail thptnguyentraidaklak@gmail.com. 
Mã đơn vị ĐKDT: của Trường THPT Nguyễn Trãi là 023
2. LỆ PHÍ ĐĂNG KÝ DỰ THI, XÉT TUYỂN ĐẠI HỌC - CAO ĐẲNG
2.1. [bookmark: bookmark47]Các thí sinh đăng ký dự thi chỉ để xét công nhận tốt nghiệp: không nộp lệ phí.
2.2. [bookmark: bookmark48]Các thí sinh đăng kí dự thi có dùng kết quả thi để xét tuyển đại học, cao đẳng nộp lệ phí với mức: 30.000đ/ 1 nguyện vọng.
3. [bookmark: bookmark51][bookmark: bookmark49][bookmark: bookmark50][bookmark: bookmark52]THỜI GIAN THU NHẬN HỒ SƠ ĐĂNG KÝ DỰ THI
3.1. [bookmark: bookmark53]Đối với thí sinh tự do: Nộp hồ sơ ĐKDT từ ngày 22/6 đến ngày 30/6/2020 tại phòng văn thư nhà trường.
Lưu ý: Thí sinh phải trực tiếp đi nộp hồ sơ ĐKDT để tổ thu nhận hồ sơ ĐKDT kiểm tra, đối chiếu các thôgn tin của hồ sơ.
3.2. [bookmark: bookmark54]Đối với học sinh lớp 12 đang học tại trường: Lúc 14g00 ngày 24-6-2020. Nơi nộp: Phòng Giáo vụ, Trường THPT Nguyễn Trãi.
Lưu ý: Lớp trưởng các lớp nộp:
1. [bookmark: bookmark55]Hồ sơ ĐKDT theo đơn vị lớp (đã được sắp xếp thứ tự theo danh sách lớp);
2. [bookmark: bookmark56]Phiếu thu Lệ phí xét tuyển nộp riêng.
4. [bookmark: bookmark59][bookmark: bookmark57][bookmark: bookmark58][bookmark: bookmark60]MỘT SỐ LƯU Ý KHI GHI PHIẾU ĐĂNG KÝ DỰ THI
* Thí sinh phải tự ghi từ mục 1 đến mục 21 trong hồ sơ “Phiếu Đăng ký tham dự kỳ thi THPT Quốc gia và xét tuyển vào Đại học, Cao đẳng” (mặt trước túi hồ sơ, phiếu số 1, phiếu số 2), ghi phần chữ vào nơi có đường kẻ chấm, phần số vào các ô tương ứng bên phải.
Số và chữ phải ghi rõ ràng, không tẩy xoá, không dùng bút phủ, số phải ghi bằng chữ số Ả Rập (1, 2, 3, ..không ghi bằng chữ số La mã (I, II, III, ..
Tổ thu nhận hồ sơ ĐKDT không nhận hồ sơ ĐKDT có sự tẩy xóa, không đúng mẫu, không đủ điều kiện đăng ký dự thi.
· [bookmark: bookmark61]Mục Số phiếu: Để trống, không ghi
· [bookmark: bookmark62]Mục 5: Hộ khẩu thường trú ghi theo sổ hộ khẩu gia đình.
Mã tỉnh: 40 (Tỉnh Đắk Lắk); Mã huyện: 06 (Čư M’gar), 15 (Tx Buôn Hồ)…
· [bookmark: bookmark66]Lưu ý, Thí sinh tự do hoàn thành chương trình THPT từ năm 2016 về trước áp dụng các mã xã trước 28/4/2017 (nếu có).
· [bookmark: bookmark67]Mục 6: Thí sinh học Trường THPT Nguyễn Trãi thì ghi:
 Trường THPT Nguyễn Trãi- Čư M’gar, Đắk Lắk.
Mã tỉnh: 40 (Tỉnh Đắk Lắk); Mã trường: 023 (Trường THPT Nguyễn Trãi)
Mục tên lớp: ghi rõ tên lớp 12 nơi học sinh đang học (ví dụ 12.A1, 12.A2, ...), đối với học sinh là thí sinh tự do ghi “12.TDO”.
· [bookmark: bookmark68]Mục 7: Ghi Điện thoại, email của thí sinh. (lưu ý không được thay đổi số điện thoại này trong thời gian hoàn tất kỳ thi). Đối với thí sinh có yêu cầu điều chỉnh đăng ký xét tuyển tuyển sinh trực tuyến, cần đăng ký số điện thoại di động cá nhân (của mình) để được cấp mật khẩu sử dụng một lần (OTP) qua tin nhắn đảm bảo cho sự bảo mật khi đăng ký xét tuyển trực tuyến.
· [bookmark: bookmark69]Mục 8: Địa chỉ liên hệ, thí sinh ghi: Họ tên - địa chỉ liên lạc của thí sinh (cần chọn địa chỉ dễ liên lạc, ghi rõ số nhà, thôn, xóm, xã, huyện, tỉnh)
· [bookmark: bookmark70]Mục 9: Thí sinh nếu có nguyện vọng lấy kết quả dự thi để xét tuyển sinh đại học, cao đẳng nhóm ngành đào tạo giáo viên thì đánh dấu (X) vào ô bên cạnh.
· [bookmark: bookmark71]Mục 10: Thí sinh bắt buộc phải đánh dấu (X) vào một trong 2 ô để biểu thị rõ thí sinh học theo chương trình THPT hay chương trình GDTX.
· [bookmark: bookmark72]Mục 11: Đối với thí sinh tự do, đánh dấu (X) vào một trong 2 ô để phân biệt rõ là thí sinh tự do chưa tốt nghiệp THPT hay đã tốt nghiệp THPT (tính đến thời điểm dự thi).
· [bookmark: bookmark73]Mục 12: Hội đồng thi, thí sinh thi: Hội đồng thi Sở GDĐT Đắk Lắk	Mã hội đồng: 40
· [bookmark: bookmark76][bookmark: bookmark74][bookmark: bookmark75][bookmark: bookmark77]Mục 13: Nơi ĐKDT:
· [bookmark: bookmark78]Thí sinh ghi:
 Trường THPT Nguyễn Trãi- Čư M’gar, Đắk Lắk;	Mã đơn vị ĐKDT: 023
· [bookmark: bookmark79][bookmark: bookmark80]Mục 17: Đối tượng ưu tiên tuyển sinh: Xem Điều 7 - Chính sách ưu tiên trong tuyen sinh ban hành kèm theo thông tư số 09/2020/TT-BGDĐT ngày 07 tháng 05 năm 2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. Gồm 07 loại đối tượng ưu tiên có mã và tên như sau:
- Mục 18: Khu vực tuyển sinh: Toàn tỉnh Đắk Lắk thuộc KV1• Nhóm ưu tiên 1, gồm các đối tượng:
o 01 - Người dân tộc thiểu số sống tại khu vực 1
o	02 - Công nhân ưu tú đạt chiến sỹ thi đua ...
o	03 - Quân nhân phục vụ 12 tháng trở lên ở khu
vực 1, ..
o 04 - Con liệt sĩ, con thương binh mất sức từ 81% trở lên...
Nhóm ưu tiên 2, gồm các đối tượng:
o	05-Quân nhân,Công an,TNXP, phục viên xuất
ngũ, ...
o	06-Con Thương, bệnh binh mất sức dưới 81%,
dân tộc thiểu số không thuộc KV1,...
o	07-Khuyết tật nặng, Lao động ưu tú, thợ giỏi,
người được cấp bằng Lao động sáng tạo,...

- Mục 21: Mục này dành cho thí sinh có nguyện vọng xét tuyển sinh trình độ đại học; tuyển sinh trình độ cao đẳng ngành giáo dục mầm non;
Để ghi thông tin ở mục này, thí sinh cần tìm hiểu kỹ thông tin tuyển sinh của trường có nguyện vọng học được đăng tải trên cổng thông tin tuyển sinh của các trường Đại học.
Thí sinh đăng ký nguyện vọng nào không đúng với quy định của các trường thì nguyện vọng đó sẽ không được nhập vào hệ thống phần mềm để trường xét tuyển.
BAN TUYỂN SINH TRƯỜNG THPT NGUYỄN TRÃI 

